11Iro

AMmsa: Artem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.09.2010 01:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.09.2010 00:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184308/answer/184309




2K>xeHMe, CKopee BCEro, BOSHUKAET OT aKTUBHOT'O CXKMMaHUS CTBOJIA ITOJIOBOT'O YJIeHa BO BPEMS
MacTypOaluy ¥ MexaHU4eCKOTr0 pa3paxKeHus YPeTPHL.

Bpsig nu BUHOM sIBNIsIeTCSI caMa criepMa. CBUIETETbCTBOM TOMY, SIBJISIETCS TO, UTO IIPU OOBIYHOM
CeKce XKXKeHHs HeT.



